

重阳佳节将至 爱老敬老情长 淄川启动重阳节敬老礼活动 每个镇办开展活动不少于10场

淄博10月22日讯 岁岁重阳,今又重阳;不似春光,胜似春光。10月22日上午,淄川区“崇老敬老 情暖重阳”新时代文明实践重阳节敬老礼活动启动仪式在龙泉镇台头村举行,在为老人们送上重阳节祝福的同时,也拉开了淄川区尊老敬老举办重阳节敬老礼的序幕。

在全体人员合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中,此次活动正式启动。为大力弘扬中华民族的优良传统美德,营造良好的村风民风,台头村开展了“好婆婆、好媳妇”等评选活动。活动现场,台头村的“好婆婆”“好媳妇”分别受到表彰。

“好媳妇”代表冯秀丽在发言时,声音一度哽咽,眼圈发红。她说:“其实,孝敬老人是我们每个人都应该做的,感谢村里给我这个荣誉。我做得还远远不够好,今后还需要不断改进,把老人伺候得更好,让老人更舒心,日子过得更美。”

表彰结束后,台头村为全村90岁以上老人发放了敬老物品,淄川区新时代文明实践多支志愿服务队来到台头村,现场送上书法作品,为老人提供按摩、理



台头村“好婆婆”受到表彰。

发、义诊、修脚等志愿服务,同时奉献上一台精彩的文艺节目演出。

“此次活动正式拉开了淄川区尊老敬老举办重阳节敬老礼的序幕。重阳节前后,淄川区各镇办都将组织开展新时代文明实践重阳节敬老礼活动,每个镇办开展活动不少于10场。”淄川区委宣传部副部长丁燕介

绍说。淄博市文明办制定了敬老礼7项程序,分别是村文艺志愿服务队表演开场节目;播放尊老敬老孝老和谐家庭短片;好媳妇、好婆婆代表发言;好媳妇向婆婆赠送爱心礼物;陪你到老志愿服务队长发言;村书记寄语,村“两委”为村内“长寿老人”代表发放礼物;开展大健康等志



志愿者为村里老人进行义诊。

愿服务活动。

“在此基础上,我们要求各镇办要结合实际,指导各村居确定活动程序,切切实实为老人提供理发、义诊等志愿服务活动,让老人们感受到党委政府的关怀和社会的温情。”丁燕说。

活动结束后,与会人员共同到台头村新时代文明实践站内

包水饺,与老人们共度重阳佳节。与此同时,为照顾腿脚不便的老人,丁燕与龙泉镇党委副书记、镇长冯明,台头村党委书记、村委会主任冯珂一起来到村内,把刚出锅热乎乎的水饺送到居家的老人手中,为老人送上节日的真挚祝福。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 王甜

淄川区举办第十届职业技能竞赛 344名工匠赛场显身手

淄博10月22日讯 操作间练技能,赛场上显身手。近日,历时两天的淄川区第十届职业技能竞赛落下帷幕。此次比赛由淄川区委组织部、人社、总工会、工信、融媒体5部门联合主办,人社部门负责组织,共设置电工、焊工、汽车维修工、美容师4个项目,报名参赛人数达344人。

“本届大赛紧密结合全区制造业转型发展、产业升级和就业创业需求,主要设置通用性强、就业面广、成长性好的项目,得到相关行业企业和技能人员的广泛响应。”大赛竞赛委员会主任、人社局负责人介绍说。比赛按照国家高级(三级)考核要求进行理论知识考核和操作技能考核,成绩均60分以上(百分制)的参赛者可以按有关规定申报高级工。同时,各工种第一名选手优先申报“淄川工匠”;每个工种前三名,由组委会发放一次性奖金;前六名选手由组委会发放荣誉证书,优先参与技师和“区优秀高技能人才”的评选。

技能成就梦想。在唐骏欧铃、金尚健康美业两个赛点,选手们聚精会神、一丝不苟。据



参赛人员进行操作技能考核。

悉,很多参赛选手是在不影响日常工作的同时,挤时间、查资料、学理论、练操作,积极报名参赛,在区内带动了一场学知识、练技能、强素质的技能比拼热潮。精于工、匠于心、品于行。作为老工业基地,淄川从来不缺少“工匠基因”。截至今年,淄川区技能大赛已举办了十届,累计超过3000人参加多个行业的竞赛,选手们相互学习、切磋技艺,提升

技能,大赛已成为淄川区技能人才队伍成长和发展的优质平台。

淄川区人社局负责人告诉记者:“希望通过技能大赛的传导示范作用,全方位、多维度构建人才发展的良好环境,进一步加强知识型高技能人才培养和选拔,为加快淄川区转型发展和高质量发展提供更加坚实的人力资源支撑。”

通讯员 元涛 陈森

深化主题党日活动常态化 开展开放式组织生活 星辰供水公司组织党员 参观太河水库艰苦奋斗纪念馆

淄博10月22日讯 为进一步深化提升开放式组织生活体系,实现党的组织生活全覆盖、常态化、增活力、有实效,10月14日,淄博星辰供水有限公司组织公司全体在职党员80余人到淄川区太河水库艰苦奋斗纪念馆参观学习。

全体党员在纪念馆先后参观了斩河劈山、湖光山色和碧水千秋展厅,并现场观看了《忠诚》纪录片,大家通过听讲解、观看展馆内历史照片、影

像资料、实物等形式,深入了解了当年水库建设者的奋斗历程与英雄事迹。

在太河惨案死难烈士纪念碑前,党员们向革命先烈集体默哀,寄托哀思,并面对党旗高举右拳,重温入党誓词,用铮铮誓言彰显永恒初心。通过此次主题党日活动,全体党员进行了一次深刻的党性和艰苦奋斗教育,接受了一次精神的洗礼。

通讯员 张萍 崔雪飞



参观学习了解当年水库建设者的奋斗历程。